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Росія ударила по Запоріжжю - пожежа в
ТЦ, знищені будинки, є загиблі і
поранені
Вночі 17 червня ворог атакував Олександрівський і Космічний
райони міста: дев'ять будівель пошкоджено, семеро звернулися до
лікарів

Богдан Гірник
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Удар по Запоріжжю - пожежа, руйнування, жертви

 

У ніч з 16 на 17 червня Росія завдала удару по Запоріжжю - в
місті спалахнула пожежа в торговельному центрі та житловому
будинку, загинула людина, ще семеро отримали поранення.
Постраждали Олександрівський і Космічний райони - там пошкоджено
дев'ять будівель, серед яких багатоповерхівки та приватні оселі.
Рятувальники, медики й комунальні служби працювали на місцях
влучань усю ніч і продовжують ліквідацію наслідків.

Загалом пошкоджено 9 будівель, як повідомив голова Запорізької
ОВА Іван Федоров. П'ять із них - багатоквартирні будинки, чотири
- приватного сектору, а також нежитлові споруди. Вибухова хвиля
вибила вікна та пошкодила покрівлі. Крім житла, постраждав
навчальний заклад - там теж вибило вікна.
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Як заявив Іван Федоров, голова Запорізької ОВА:

Дякую рятувальникам, медикам, комунальним службам та всім
фахівцям, які від перших хвилин працюють на місцях влучань і
допомагають людям.

Станом на ранок фахівці вже закрили вибиті вікна листами OSB у
п'яти багатоквартирних будинках, трьох приватних оселях і одній
нежитловій будівлі. Першочергові роботи завершено. Далі
комунальники прийматимуть заявки від мешканців через контакт-
центр за номером 15-80.
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Що відомо про жертви та масштаб руйнувань

В ніч з 16 на 17 червня російські окупанти атакували
Олександрівський і Космічний райони Запоріжжя - пошкоджено
навчальний заклад, є загиблий і постраждалі. Серед травм -
осколкові поранення та контузії. Семеро людей отримали поранення
внаслідок обстрілу обласного центру.

У місті також сталася пожежа у житловому будинку та торговельному
центрі. Комунальні служби прибирають сміття, розбирають завали та
закривають вибиті вікна плитами OSB. Роботи з відновлення
тривають.

Місто під постійним вогнем

Запоріжжя вже кілька тижнів поспіль отримує удари майже щоночі.
Комунальні служби системно розпочинають відновлювальні роботи
після кожного обстрілу - закривають вибиті вікна листами OSB, а
фахівці районних адміністрацій фіксують нові пошкодження. Цей
удар - черговий у серії атак по житлових кварталах.

Від початку повномасштабного вторгнення повітряну тривогу у
Запоріжжі оголошували понад 6 800 разів. За даними міської ради,
до комунальних закладів по медичну допомогу звернулася 981
людина, постраждала від ударів. За чотири роки в місті пошкоджені
1 349 багатоквартирних будинків та 2 819 будинків приватного
сектору.

Попередні удари по місту

Запоріжжя регулярно потерпає від ворожих атак. Зокрема, раніше
російські війська завдали серії ударів по Запорізькому району -
зафіксовано щонайменше вісім вибухів, у селищі Балабине
пошкоджені приватні будинки, одна людина загинула, ще четверо
отримали поранення. Тоді місто також кілька годин ліквідовувало
наслідки масованого удару по Запорізькому району.

Окремий удар по обласному центру раніше вже завдав значних
руйнувань у житловому секторі. Комунальні служби й тоді розпочали
відновлювальні роботи - у пошкоджених багатоповерхівках і
торгових центрах закривали вибиті вікна листами OSB. Постраждалі
щоразу потребують як медичної, так і матеріальної підтримки.
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